





## Kóka Község Önkormányzatának óvodabővítési projektje




  
Kókai Polgármesteri Hivatal


 2243 Kóka, Dózsa György út 1.  
 kokaph@kokaph.hu  
 +36 29 428-101  
 www.koka.hu

**TOP\_Plusz-3.3.1-21**  
Gyermeknevelést támogató  
humán infrastruktúra fejlesztése

[www.koka.hu](http://www.koka.hu)



## Községünk óvodájának bővítése, korszerűsítése nem csupán egy megoldandó feladat, hanem egy közös cél.



Mindannyiunk érdeke, hogy a következő generációkat minél nagyobb biztonságban, és a lehető legkorszerűbb körülmények között nevelhessük, taníthassuk és készségeiket fejleszthessük.

Óvodánk jelenleg 7 csoportszobával üzemel, ahova a felvehető gyermekek száma 175 fő. Ez a létszámkorlát szükség szerint csoportszobánként maximum 20%-kal bővíthető. Kóka népessége növekedő tendenciát mutatott az elmúlt években, így várhatóan az óvodáskorú gyermekek száma is emelkedni fog. Az épületek állapotából és méretéből adódó problémák viszont hosszútávon nem fenntarthatóak. Tehát az óvoda bővítése és külső-belső felújítása mára elengedhetetlen lépéssé vált, melynek megoldására Önkormányzatunk pályázati támogatást keresett.

A TOP\_Plus-3.3.1-21 Gyermekevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése című projekt keretében **óvodánk épülete bővítésre és felújításra kerül**, mert a meglévő csoportszobák meglehetősen elavultak, illetve több fontos kiegészítő helyiség hiányzik.

A bővítés és a fejlesztés eredményeként az alábbi **főbb célokat** határoztuk meg :

- Meglévő 7 csoportszobánkat 8 csoportszobára bővítjük, így több gyermeket tudunk felvenni intézményünkbe.
- Egy új, tágas és jól felszerelt tornaszoba kialakításával szeretnénk a gyermekek egészségéhez hozzájárulni.
- Külön fejlesztő szoba is helyet kap az épületben, ahol logopédiai, gyógypedagógiai és mozgásfejlesztő foglalkozások valósulhatnak meg.
- A bővítéseknek köszönhetően egy orvosi szobának és a hozzá kapcsolódó elkülönítő helyiségnek is tudunk helyet biztosítani, ami szintén kiemelkedően fontos.
- Az épületet akadálymentesítjük, ami magába foglalja az akadálymentes parkolót, az épületbe való biztonságos bejutást, az épületen belüli tájékozódást és az akadálymentes mosdó kialakítását is.
- Az óvoda fűtési rendszerét korszerűsítjük, amellyel az épület költséghatékonyabban üzemeltethető, emellett napelemes rendszer is telepítésre kerül.

Községünk fejlődése közös érdek. Projektünk jelentős pozitív változást hoz az óvodáskorú gyermekek hétköznapijaiba egy modernebb, kényelmesebb, jobban felszerelt létesítmény kialakításával.

A gyermekek mellett a szülők is kiemelt célcsoportjai a pályázatunknak, hiszen számukra is fontos, hogy a gyermekek biztonságos és korszerű körülmények között nevelkedhessenek.

Köszönjük a türelmet és a megértést az átmeneti időszak során!

**Kóka Község Önkormányzata**

